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1. Junginių, kurių formulė I:

[image: image1.emf]
kurioje:

R1 reiškia vandenilį arba linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R2 reiškia linijinės grandinės alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R3 ir R4 yra identiški arba skirtingi ir reiškia linijinės grandinės arba šakotą alkilo grandinę, turinčią iki 5 anglies atomų, kuri identiškai arba skirtingai iki dviejų kartų yra pasirinktinai pakeista hidroksilu arba metiloksi grupe,

arba

R3 ir R4, kartu su azoto atomu, sudaro piperidinilo, morfolinilo arba tiomorfolinilo žiedą arba radikalą, kurio formulė:
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kurioje:

R7 reiškia vandenilį, formilą, linijinės grandinės arba šakotą acilą arba alkoksikarbonilą, kur kiekvienas turi iki 6 anglies atomų, arba linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 6 anglies atomų, kuris identiškai arba skirtingai yra pasitrinktinai mono- arba dipakeistas hidroksilu, karboksilu, linijinės grandinės arba šakota alkosi grupe arba alkoksikarbonilu, kur kiekvienas turi iki 6 anglies atomų, arba reiškia C3-8-cikloalkilą,

ir heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, identiškai arba skirtingai, jeigu tinka, taip pat gempakaitais, yra pasirinktinai mono- arba dipakeisti hidroksilu, formilu, karboksilu, linijinės grandinės arba šakotu acilu arba alkoksikarbonilu, kur kiekvienas turi iki 6 anglies atomų,

ir/arba heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, yra pasirinktinai pakeisti linijinės grandinės arba šakotu alkilu, turinčiu iki 6 anglies atomų, kuris identiškai arba skirtingai yra pasirinktinai mono- arba dipakeistas hidroksilu arba karboksilu,

ir/arba heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, yra pasirinktinai pakeisti piperidinilu arba pirolidinilu, prisijungusiu per N,

R5 ir R6 yra identiški arba skirtingi ir reiškia vandenilį, linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 6 anglies atomų, hidroksilą arba linijinės grandinės arba šakotą alkosi grupę, turinčią iki 6 anglies atomų,

gavimo būdas,  b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad junginiai, kurių formulė (II):
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kurioje:

R1, R2, R5 ir R6 reikšmės yra tokios, kaip nurodyta aukščiau,

reaguoja su sieros rūgštimi, siekiant gauti junginius, kurių formulė (III):
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kurioje:

R1, R2, R5 ir R6 reikšmės yra tokios, kaip nurodyta aukščiau,

ir po to su tionilo chloridu, ir tokiu būdu gautas produktas vietoje reaguoja inertiniame tirpiklyje su aminu, kurio formulė (IV):
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kurioje:

R3 ir R4 reikšmės yra tokios, kaip nurodyta aukščiau,

ir, jeigu tinkama, veikiamas, siekiant gauti atitinkamas druskas, hidratus arba N-oksidus.

2. Būdas pagal 1 punktą,  b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad:

R1 reiškia vandenilį arba linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R2 reiškia linijinės grandinės alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R3 ir R4 identiškai arba skirtingai vienas nuo kito reiškia linijinės grandinės arba šakotą alkilo grandinę, turinčią iki 5 anglies atomų, kuri identiškai arba skirtingai iki dviejų kartų yra pasirinktinai pakeista hidroksilu arba metiloksi grupe,

arba

R3 ir R4, kartu su azoto atomu, sudaro piperidinilo arba morfolinilo žiedą arba radikalą, kurio formulė:
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kurioje:

R7 reiškia vandenilį, linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 4 anglies atomų, kuris identiškai arba skirtingai yra pasirinktinai mono- arba dipakeistas hidroksilu, linijinės grandinės arba šakota alkosi grupe, kur kiekvienas turi iki 4 anglies atomų, arba reiškia C3-6-cikloalkilą,

ir heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, identiškai arba skirtingai, jeigu tinka, taip pat gempakaitais, yra pasirinktinai mono- arba dipakeisti hidroksilu, linijinės grandinės arba šakotu acilu arba alkoksikarbonilu, kur kiekvienas turi iki 4 anglies atomų, pasirinktinai linijinės grandinės arba šakotu alkilu, turinčiu iki 4 anglies atomų, kuris identiškai arba skirtingai yra pasirintinai mono- arba dipakeistas hidroksilu,

R5 ir R6 identiškai arba skirtingai vienas nuo kito reiškia vandenilį, linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 6 anglies atomų, hidroksilą arba linijinės grandinės arba šakotą alkosi grupę, turinčią iki 6 anglies atomų.

3. Būdas pagal 1 punktą,  b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad:

R1 reiškia vandenilį arba linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R2 reiškia linijinės grandinės alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

R3 ir R4 identiškai arba skirtingai vienas nuo kito reiškia metilą arba etillą, kurie identiškai arba skirtingai iki dviejų kartų yra pasirinktinai pakeisti hidroksilu,

arba

R3 ir R4, kartu su azoto atomu, sudaro piperidinilo arba morfolinilo žiedą arba radikalą, kurio formulė:
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kurioje:

R7 reiškia vandenilį, metilą arba etilą, kuris identiškai arba skirtingai yra pasirintinai mono- arba dipakeistas hidroksilu, metoksi grupe arba etoksi grupe arba reiškia ciklopentilą arba cikloheksilą, 

ir heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, identiškai arba skirtingai, jeigu tinka, taip pat gempakaitais, yra pasirinktinai mono- arba dipakeisti hidroksilu, metilu arba etilu, 

R5 ir R6 identiškai arba skirtingai vienas nuo kito reiškia vandenilį, linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 6 anglies atomų, hidroksilą arba linijinės grandinės arba šakotą alkosi grupę, turinčią iki 6 anglies atomų.

4. Būdas pagal 1 punktą,  b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad:

R1 reiškia metilą arba etilą,

R2 reiškia n-propilą,

R3 ir R4 identiškai arba skirtingai vienas nuo kito reiškia metilą arba etilą, kurie identiškai arba skirtingai iki dviejų kartų yra pasirinktinai pakeisti hidroksilu,

arba

R3 ir R4, kartu su azoto atomu, sudaro piperidinilo arba morfolinilo žiedą arba radikalą, kurio formulė:
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kurioje:

R7 reiškia vandenilį, metilą arba etilą, kuris identiškai arba skirtingai yra pasirintinai mono- arba dipakeistas hidroksilu, metoksi grupe arba etoksi grupe arba reiškia ciklopentilą arba cikloheksilą, 

ir heterociklai, pažymėti R3 ir R4, susijungę kartu su azoto atomu, identiškai arba skirtingai, jeigu tinka, taip pat gempakaitais, yra pasirinktinai mono- arba dipakeisti hidroksilu, metilu arba etilu, 

R5 reiškia vandenilį,

R6 reiškia etoksi grupę.

5. Būdas pagal 1 punktą,  b e s i s k i r i a n t i s  tuo, kad (II) formulės junginiai yra gaunami, reaguojant junginiams, kurių formulė (V):

[image: image9.emf]
kurioje:

R1 ir R2 reikšmės yra tokios, kaip nurodyta 1 punkte,

ir L reiškia linijinės grandinės arba šakotą alkilą, turintį iki 4 anglies atomų,

su junginiais, kurių bendra formulė (VI):
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kurioje:

R5 ir R6 reikšmės yra tokios, kaip apibūdinta 1 punkte,

dviejų pakopų reakcija metanolio ir fosforo oksichlorido/acto rūgšties arba metanolio ir acetilchlorido/acto rūgšties sistemose.










